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Univerzálny modulový stmievač 750va (3 A)

Stmievač môže byť použitý s halogénovými žiarovkami, 230 V halogénovými žiarovkami a všetkými 
typmi nízkonapäťových halogénových žiaroviek. Automatický výber princípu stmievania. Ovládanie 
prostredníctvom tlačidla NO, ovládanie bez napätia, 0-10 V ovládačom, 1-10 V reguláciou prúdu 
alebo priamo na samotnom zariadení. Max. paralelne zapojených 30 tlačidiel. Môže byť použitý buď 
s, alebo bez pamäťovej funkcie. Dodatočná pamäť pre uloženie jednej svetelnej scény s tlačidlovým 
ovládaním. LED kontrolky pre prevádzku a na získanie spätnej väzby v prípade porúch. Spĺňa 
európsku normu pre EMC a bezpečnosť EN60669-2-1.
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Univerzálny modulárny stmievač 750 VA (3 A):

Tento univerzálny 750 VA modulárny stmievač môže byť použitý s halogénovými žiarovkami, 230 V halogénovými žiarovkami a všetkými typmi níz-
konapäťových halogénových žiaroviek. Princíp stmievania sa vyberá automaticky. Stmievač ovládate pomocou tlačidla. Stmievač môže byť použitý buď 
s, alebo bez funkcie pamäte. Je vybavený dodatočnou pamäťou pre uloženie 1 svetelnej scény. LED kontrolky zobrazujú prevádzkový stav a chybové 
hlásenia.

Univerzálny modulárny stmievač 750 VA (3 A):. Tento univerzálny stmievač je určený na stmievanie odporových, indukčných a kapacitných záťaží. 
Stmievač funguje ako stmievač s fázovým ovládaním a tiež ako reverzný stmievač s fázovým ovládaním. Voľba medzi týmito dvoma nastaveniami pre-
bieha automaticky. Stmievač môže byť použitý buď s, alebo bez funkcie pamäte. K dispozícii sú 4 prevádzkové režimy: 0-10 V analógové ovládanie, 
1-10 V analógové ovládanie, 1-tlačidlové ovládanie alebo 2-tlačidlové ovládanie.
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Max. prierez vodičov 2 × 2,5 mm² alebo 1 × 4 mm² na pripojovaciu svorku
Vstupné napätie 230 Vac ± 10 %, 50 Hz
Minimálna záťaž 60 W/60 VA
Maximálna zaťaž 230 V halogénových žiaroviek 750 W
Maximálna záťaž elektronického transformátora 750 VA
Maximálna záťaž feromagnetického transformátora 750 VA
Maximálna záťaž žiaroviek 750 W
Maximálna záťaž toroidného transformátora 750 VA
Nehlučnosť áno
PLC filtre tento stmievač je vybavený filtrami PLC signálov (frekvenčné poklesy až do 3 Hz). 

Tieto zabudované filtre sa pokúšajú odstrániť, čo najväčšie množstvo rušivých 
signálov zo sieťového napájania, aby mohla väčšina žiaroviek optimálne fungovať bez 
blikania a bzučania.

Ochrana proti preťaženiu tepelná ochrana proti preťaženiu s automatickým resetom
Skratuvzdorné elektronická skratová ochrana
Zníženie záťaže od prevádzkovej teploty nad 35 °C sa maximálna záťaž zníži o 5% na každých 5 °C
Pripojovacie svorky 3 pripojovacie svorky na hornej strane a 3 pripojovacie svorky na spodnej strane
Rozmery DIN lišty DIN 2TE
Certifikácia CE


